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Тема  заняття «Подорож до країни Мови» 

Мета: Навчати дітей розуміти і збагачувати рідну мову, формувати 

розуміння того, що українська мова- наш скарб, без якого не може існувати 

ні народ, ні Україна, як держава. Розширити і поглибити знання дітей про 

красу і силу рідної мови, про те, що вона милозвучна, багата на прислів‘я 

та приказки, казки,  народні ігри; вправляти в умінні пригадувати 

українські народні казки; закріплювати вміння правильно вживати слова. 

Дати поняття про народні обереги (віночок), вчити добирати квіти та 

стрічки; розвивати мовлення, комунікативність, фантазію, пам’ять, увагу, 

мислення, творчість. Прищеплювати любов до рідної мови, до народної 

творчості. Виховувати бажання спілкуватись українською мовою, інтерес 

та глибоке почуття поваги до своїх рідних, до України та української мови. 

Обладнання: Дошка,  ілюстрації з персонажами українських народних 

казок та їх назв, зображення українця(Степанка) та українки(Марічки), 

квіти та стрічки для віночка,   музичний супровід. 

 

 



Хід заняття: 

Доброго ранку, діти!  Ви сьогодні такі красиві , одягнені всі по-

святковому. Дуже гарні на вас вишиваночки, а віночки у дівчаток такі 

яскраві.  

Діти, до нас завітали гості. Усі вони такі гарні з добрими очима та 

щасливими усмішками. Посміхнімося, адже усмішка нічого не коштує, але 

так багато варта. 

А яке свято ми будемо відзначати? (Відповіді дітей) 

Так, Міжнародний день рідної мови. Діти, подивіться всі на карту світу. Як 

багато країн на ній позначено.  У кожної країни своя рідна мова. У дітей, 

які живуть в Англії-рідна мова англійська.  А у тих, які живуть у Франції-

рідна мова французька. У польських дітей-польська. У турецьких-

турецька. А як називається країна, в якій ми живемо? (Україна) 

А яка ж вона наша Україна? (Діти відповідають: велика, багата, красива, 
дружня, єдина, щедра, рідна, неповторна). 

А яка мова є рідною для українського народу? (українська) 

Так дійсно, українська. Молодці! Українська мова славиться тим, що вона 

красива, багата, мелодійна, щира, як і душа нашого народу. По 

мелодійності українська мова займає друге місце серед усіх мов світу. 

Послухайте, вірш «Державна мова» Надія Красоткіна. 

                                                Моя чарівна, дивна мова, 

Хто перелічить у ній слова 

                                                 Вона прекрасна і чудова, 

                                                 Весела, щедра і жива. 

 Вона про все тобі розкаже, 

Чарівних слів тебе навчить 

                                                Усе розкриє і покаже, 

Як правильно на світі жить. 

Діти, а ви хотіли б потрапити до країни мови? Шлях нам покажуть наші 

гості  Марічка та Степанко. Подивіться, вони теж, як і ви одягнені по-

святковому, в українські національні костюми. А чого не вистачає у 

Марічки у віночку? (Квітів). 
Так, під час подорожі, ми повинні зібрати квіти для її віночка. 

Подорож до країни Мови розпочинаємо. 



Перша зупинка «Укрїнські прислів’я та приказки про мову» 

(Мнемосмужки)  
Вчити дітей розповідати приказки та  прислів’я про мову за допомогою 

мнемосмужок. 

Наступна зупинка. Поетична.  Зараз послухаємо, як нашу рідну мову 

оспівують письменники (Діти розповідають вірші про мову) 

       1. Солов’їну, барвінкову, 

Колосисту-на віки- 

                                                        Українську рідну мову 

       В дар мені дали батьки. 

 2. Берегти її, плекати 

        Буду всюди й повсякчас, 

       Бо ж єдина-так, як мати, 

   -мова в кожного із нас. 

                3. Тож мову вчи і прислухайся 

       До того, як вона звучить, 

        І розмовляти так старайся 

       Щоб всім її хотілось вчить. 

   Молодці! Дуже гарні вірші. У подарунок отримуєте конверт з квітами. 

   Фізкультхвилинка «Ми – українці» 

 

Казкова зупинка. 

На дошці розміщені ілюстрації з персонажами українських народних 

казок. Діти називають їх та загальну назву казки. В подарунок отримують 

конверт з квітами. 

Малята, ви виконали всі завдання і отримали такі красиві квіти для 

віночка. 

Віночок - це оберіг. Він оберігає від хвороб та негараздів. Пригадаймо 

приказки про віночок. (Діти промовляють приказки. «Який віночок - такий 

голосочок».  «Віночок вити-життя любити». «Гарний віночок- окраса 

дівчини»). Молодці! 

А зараз,  як ми і обіцяли, зробимо із квітів для Марічки віночок. 

Дидактична гра «Сплети віночок». Діти викладають на паперовій основі 

спочатку квіти. 



Молодці! Але це ще не все. Подивіться, чого не вистачає на нашому 

віночку? (Стрічок) 

Отже наш віночок потрібно прикрасити ще й стрічками. 

Молодці, діти! Подивіться, який гарний віночок у нас вийшов. Скільки 

стрічечок ви нав’язали? (шість). А скільки квіточок у віночку? Чого 

більше?  Розумнички! 

Підведення підсумків. 

Вам сподобалась подорож? 

Діти передають мікрофон і відповідають на питання. 

Якою мовою ми розмовляли на занятті? 

Ми довели з вами, що наша мова багата, співуча, колискова, барвінкова. 

Назвіть квіти віночка та кольори стрічок. 

Що символізують кольори стрічок? 

Щоб ви змінили у подорожі? 

Яке із завдань вам сподобалось найбільше? 

Старайтесь, діти, вивчати рідну мову так, щоб розмовляти нею правильно, 

красиво. Любіть свою рідну мову , бо ви українці, патріоти своєї  Вітчизни. 

 


